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7_A6_8F_E8_80_83_E8_c81_162517.htm SECTION 1听力 PART

A：1、M: May I use your computer? ...W: OK, if you dont mind to

wait a couple of hours. I have to finish my report.答案：A。"He

can not use her computer immediately." 2、200205原体题： W：

侄女答应给我寄些书，可一直没收到。M：你刚搬家，她还

不知道新的地址，一定是寄到以前的地址了，寄错了。3、M

：听说你要转学，真的吗？W：要是我真转学的话，你会第

一个知道！A：女的还没打算要转学。 4、W：参加interview

穿什么颜色的衣服好看，蓝的还是黑的？M：什么颜色不重

要，关键是适合场合（suit）。 5、M：寝室很乱，他没有收

拾。W：如果你看了我的，就不觉得你的乱了。A：女的也

没收拾寝室。 6、M：出不出去？W：不出去了，对日光过

敏allergic。A：女的prefer在屋里呆着。 7、M：买一辆什么样

自行车好？W：交通工具而已。A： The woman cant help the

man decide which kind of bicycle to bye. 8、M：那幅挂在墙上的

画很灵。W：我不认为有什么好，有什么配。 9、W：某个人

在某个社团活动烧菜，泼得一塌糊涂；M：那个人以前在另

一个社团活动时也有过类似的经历。A：那家伙做事不够认

真。 10、W：她搬家到某地了。 M：难怪她要买车呢。 A：

男的原来并不知道女的搬家。 11、W：你说好修电脑50块的

，为什么收我两百？ M：我原来以为是键盘问题，但现在好

象是电源问题。 A：电脑的毛病不是原来所想象的那样。

PART B： 第一篇新生入学找宿舍，预留的宿舍被别人住了，



被转移到一个离学校比较远的地方，两个人在抱怨。指责校

方管理混乱，新住处交通不便。 31、Q：这两个学生遇到的

困难？A：宿舍被占了。 34、Q：新生入学第一年普遍爱犯什

么错误？A：（原文：a waste of time spending the whole day

shopping之类。）相关答案。 第二篇：讲的是人行为的动机

研究。 一个教授（psychologist）在给女学生讲人的行为问题

。说有些行为是很明显的，比如红灯亮了，车停下来。但有

些是比较违背常规的，比如红灯亮了车没停。这就需要寻找

它的动机了。造成这件事有两种原因：主观的和客观的。人

们常常在发生问题时把原因归结为外部原因，而不考虑自己

的内因。 35、Q：Main idea?A：two causes of the human

behavior. 38、Q：A：人们在犯错误时常常把其归罪于外因，

而不考虑自己的内因。 PART C： 第一篇：沙漠化问题。 北

美土地由于人为的原因（三个）导致沙漠化：一是过度开

垦over cultivation ；二是过度放牧over grazing ，使草地少了，

土壤流失（有题）；三是过度灌溉over irrigation ，造成土地

盐碱化（有题）。 39、Q：main idea?A：cause of the desert. 40

、Q：which of the following is one cause of the desert?A：不断

的over cultivation使得土壤中的nutrients来不及被replaced。 42

、Q：what is the result of the over grazing?A:：eliminate the root

which can hold the soil。 43、Q：why does over irrigation cause

desert?A:：使得土壤中有了过多的盐份(salt)。 第二篇：（以

前考过的原题） 绿毛龟（ GREEN TURTLE ）的进化和与迁

徙相关的分布问题。由于板块和气候等原因在巴西？和另一

个大洲出现了同样的龟。用DNA的方法可以追溯到它们的祖

先是同一种龟。 （ 为什要到一个小岛上去？是因为它们在该



岛出生，本能的要回去。DNA使这种海龟每年住返数千英里

去产卵，因为根据大陆漂移学说，日本和北美？本是相连的

，海龟有这习惯到北美去产卵，然后再回日本。大陆移开后

，DNA使他们仍然这样做。 ）。 Green turtles travel two

thousand miles to lay eggs. Possible explanation: continental drift

evidence against this explanation: DNA. 第三篇： 讲一个知名女

性，她出名是因为她为自由和解放运动做出了贡献。对于她

的记载有很多是通过画表现的，但是很多画都没有反映真实

情况，而是过于美化了。（传播媒介使华盛顿George

Washington砍cherry tree的事情也改头换面，被添油加醋了。

说关于名人的某些故事可能不是真的发生过。华圣顿说：有

些画家对油画总是flattery ,不能准确的反映实际情况。） 

（Pocahontas &amp. John Smith的。Disney的95年的经典动画。

这个故事讲的是Pocahontas是一个印第安公主，John是英国开

发新大陆的一批开拓者，两个人相爱，维护了种族tribe之间

的和平（有题：贡献领导老百姓把殖民者赶跑了，维护

了tribe的peace）。还有一题：说很多画不是十分真实的，但

它们至少说明了这个人曾经存在过。） 48、Q：why did the

author mention华盛顿砍cherry tree in the passage?A：说明有的

事情不一定是真实发生过的。 49、Q：what is the contribution

of *？A：Made the peace between the colonies and local people. 50

、Q：那些画...？A：没有真实反映她的容貌。SECTION 2 语

法 *（while）1600‘s，1880s （seen）....意见：选seen，改正

为saw。错误更为明显。（其他看法：while也不对。且存在see

a period的固定用法。） *all 和all of的问题。 意见：选A，all错

了。all是泛指，all of 是特指，也就是必须有些东西限制



substances 的范围才是特指。 *during ... have been many ... 和

during ... there have been many... *关于那个light and warm一题：

意见："light and warmth"，表明是一种习惯搭配，且是从词性

上考虑的语法错误。其他看法："light and warm"，大多数是做

定语；"light and heat"，更加常用（即使是此改法，答案不变

）。 *The pulse (that may be) felt ...whereas ...意见No.1：

将wherever改成whenever。意见No.2：选A，把that去掉，因为

没有谓语。 *Between 1983 (A) until 1988...意见：between ...and 

或from ...until为正确搭配。故：将until改为and。 *Aluminum is

(half only) the weight of iron, hence its (advantage) of being used for

making aircraft."意见：half only 改正为only half。 *good

conductor⋯in (same place)⋯ 意见："same place" "the same place"

* though ....某人Establish himself as .. and as...(figure leading)... 意

见："figure leading"----"leading figure" *when canned using proper

method，foods suffered from no loss in nutrients or (another)

nutritious element 意见："another" other。 *The first balloon fight

across 某个地方 took place at 1978(年份记不清了)意见："at" in
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